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Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio legislativo

vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza, Fortaleza dos

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira

dos Santos, e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de

Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada, por

unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, na qual constou da seguinte proposição: parecer da

Comissão de Finança e Orçamento nº 01/2024, que aprova o projeto de lei nº 06/2024, que dispõe sobre

alteração da Lei municipal nº 477/2019, e dá outras providências, logo após a leitura do parecer da Comissão

de Finança e Orçamento que aprova o projeto de Lei nº 06/2024, o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação

e votaram a favor os vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Gesmar de Souza Nogueira, Carlos Zoel de

Castro Andrade, Ronaldo Mourão Santana e Joilma Oliveira dos Santos, por ser um Projeto que precisa de dois

terço dos vereadores para sua aprovação, o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, votou a favor do referido

projeto, ficando o mesmo a aprovado por unanimidade entre os presentes. Indicação nº 024/2024, que solicita

reposição de lâmpadas na estrada e saída da cidade (trecho) dos eucaliptos, de autoria da vereadora Joilma

Oliveira dos Santos. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos conselhos tutelares onde a conselheira

Josélia Coelho dos Santos, usou a palavra e agradeceu ao Prefeito Natan por enviar o projeto para a Câmara,

pois já haviam feito essa solicitação em gestão anteriores e não foram atendidos, agradeceu aos vereadores pela

aprovação por unanimidade do mesmo, e falou sobre a falta de valorização da profissão de conselheiro tutelar.

Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza Nogueira, que

prestou condolências à família enlutada das pessoas envolvidas no acidente da localidade Lagoa Feia e do

acidente próximo a Fortaleza, e falou que o trabalho dos conselheiros é mais ou menos parecido com o do

vereador que recebem pedradas, mas cada um tem consciência do que faz, falou que recebem calunias

difamatórias, mas que entraga a Deus e tem consciência do trabalho que fazem, as comentários surgiram sobre

o acidente, e disse que tem consciência do trabalho prestado nesses 12 anos de serviço prestado para o povo de

Fortaleza dos Nogueiras, que a pessoa que caluniar o mesmo não tem credibilidade, que vai trazer a ficha da

pessoa e a sua ficha para ver quem tem credibilidade, e falou que não sabe o porque desses comentários, pois



fez oficio juntamente com o prefeito e vereador Anatólio da Cruz Nogueira, solicitando a construção de

quebras molas, que o passado da pessoa não merece credibilidade, e disse não entrou na vida pública para

causar inimizade com ninguém, e disse que assim vai seguir sua trajetória política. Ronaldo Mourão Santana,

justificou seu voto no projeto de Lei nº 06/2024, e disse que o trabalho dos conselheiros se assemelha aos dos

vereadores, pois se a população não vier a casa, não saberá o que o vereador está fazendo, assim são os

conselheiros, e disse que é mais que merecido o aumento do salário dos mesmo, pois trabalham em defesa das

crianças e adolescente, sobre as críticas nas redes sociais, falou que foi a localidade fazer uma visita e não foi

bem recebido, mas disse que entende. Sobre as estradas solicitou que o prefeito tome as providencias, pois tem

localidade que a família se mudou para outra localidade para que o filho não perca aula, por isso pede mais

atenção para as estradas que são rota do transporte escolar. Carlos Zoel de Castro Andrade, parabenizou aos

conselheiros pela aprovação do projeto e disse que isso é mérito do prefeito Natan, pois já haviam tentando e

não tinham conseguido, pois o mesmo para funcionário essa gestão está de parabéns, e que esse tipo de projeto

é o projeto que o vereador mais vota com prazer, sobre as críticas das redes sociais falou que se ver cada coisa,

sobre vereador, prefeito, Conselheiros, as críticas são grandes, mais faz parte. Sobre o projeto de lei nº 05/2024,

disse que só falta a aprovação da casa, que infelizmente o projeto não vai a votação por falta do parecer da

Comissão, que o mesmo já olhou o projeto, mas só pode ir a votação com o parecer da Comissão. Sobre a

solicitação da reposição de lâmpadas falou que até o final de junho estará tudo iluminado. Sobre as estradas

comentou que não vai mais cobrar, pois passou três anos e meio cobrando. Anatólio da Cruz Nogueira Neto,

falou sobre a conquista dos conselheiros, e agradeceu ao prefeito por enviar o projeto, parabenizou a vereadora

Joilma pela indicação, pois está precisando muito, prestou solidariedade as famílias do João Luís e Israel

envolvidas nos acidentes vítimas da MA 006. Pois vários acidentes aconteceram devido a situação da estrada, e

falou sobre sua reivindicação para as autoridades competentes solicitando os quebras molas na localidade

Lagoa Feia. Joilma Oliveira dos Santos, parabenizou os Conselheiros tutelares pela aprovação do projeto, e

disse que vota com muita orgulho esse tipo de projeto, pediu ao vereador Carlos Zoel que veja com carinho sua

reivindicação, e solicitou que os conselheiros participem sempre das reuniões. Finalizando o Sr. Presidente,

externou sua alegria em receber os visitantes nessa casa, e falou que os vereadores fazem seu trabalho, de

fiscalizar, aprovar leis e fazer as reivindicações a gestão. Falou que tinha um sonho de entregar a Casa

arrumada, infelizmente não vai conseguir pois já fizeram várias cobranças e não foram atendidos, falou sobre o

acidente ocorrido na MA 006, e da situação que a mesma se encontra e disse que o povo tem o governo que

merece, pois fazem uma operação taba buraco que não serve, não resolve o problema, vamos pedir a Deus que

ilumine o coração das pessoas para que escolham o melhor, trazendo para o governo municipal, o mesmo

valoriza muito funcionário, mas deixa a desejar em outros setores. Parabenizou aos conselheiros pela

aprovação do projeto que valoriza a profissão dos mesmos, em seguida agradeceu a todos os presentes, e

determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca,

Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 03 de junho de 2024.
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